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アンケート結果（回答１６人） 

 
次回の参考とさせていただきますので、講座の感想をお聞かせ下さい。 

該当する箇所を〇で囲んでください。 
 

１， あなたについて教えて下さい。（回答１６人） 

   

年  齢  は    ア 小学生  ２人  イ ２０代 １人  ウ ５０代 １人  

エ ６０代  ５人  オ ７０代以上 ７人  

  

２， 受講するきっかけは何ですか。（回答１６人） 

 

      ア コミセンだよりを見て    ３人 

 イ 囲碁将棋愛好会会員     ９人 

      ウ 友人から誘われた      ３人 

      エ その他           １人 

 

３， 開催日時の設定はどうでしたか。（回答１６人） 

 

 ア 良かった        １５人  

 イ その他    （６月ごろ １人） 

      

４， 内容はどうでしたか。（回答１６人） 

 

        ア 良かった    １６人 

  
 

５， 内容の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。（回答６人） 

     ・駒落ち将棋は、大変でした。 

     ・また、参加します。  2人 

     ・南山形囲碁将棋発展の為、継続してください。 

     ・長く実りのある大会にしたい。 

     ・コミセンの担当者ありがとうございました。 

 

 

 

 

     － ご協力ありがとうございました。－   南山形コミュニティセンター 


